AO 367 (Rev. 06/11)

| SECTION A | | A | SOLICITATION / OFFER / ACCEPTANCE | | | | | | | | | | |
|---|---|-----------------------|--|----------|--------------|--|--|---|-----------------------------|--------------|------------------|--|--|
| 1. Solicitation No. | | | | | | 2. Date Issued 3. | | | | B. Award No. | | | |
| OHND-18-10-CLE AMENDMENT #1 | | | | | | | 8/17/2018 | | | | | | |
| 4. Issued By: | | | | | | | 5. Address Offer To (if other than Item 4): | | | | | | |
| U.S. District Court, Northern District of Ohio | | | | | | | | | | | | | |
| 801 W Superior Ave, Room 2-141, Cleveland, OH 44113 | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | TATION | | | | | | | | |
| | th | | ers in original and one to specified in Item 5, or if hands one to specified in Item 5.00 pm local time (hour) | | e depository | _ | | uired service | es listed in Section B will | be received | at | | |
| 7. For Information call: | | | | | | | | | | | | | |
| a. Name Shari Vance, Contracting Officer | | | | | | | | b. Telephone (216) 357-7073 | | | | | |
| TABLE OF CONTENTS | | | | | | | | | | | | | |
| (X) | SEC. | | | | PAGE(S) | (X) | SEC. | | DESCRIPTION | | PAGE(S) | | |
| | Τ. | T | PART I – THE SCHEDULE | | T | | г. | PART II – AGREEMENT O | | USES | T = . = | | |
| X | A B | + | CITATION/OFFER/ACCEPTANCE PLIES OR SERVICES AND PRICES/COSTS | | 24 | X | I | REQUIRED CLAUSES III – LIST OF DOCUMENTS, EXHIBITS AND OTHER A | | | Part A-E | | |
| X | C DESCRIPTION/SPECS./WORK STATEMENT | | | 126 | X | J | | TACHMENTS | IND OTHER A | Part B | | | |
| | D | PACKAGING AND MARKING | | LIVI | 120 | Λ | J | PART IV – REPRESENTATIONS AND INSTRUCTI | | | | | |
| - | Е | 1 | ECTION AND ACCEPTANCE | | | X REPRESENTATIONS CER | | | ATIONS AND | | | | |
| X | F | | IVERIES OR PERFORMANCE | Part A-B | | K | OTHER STATEMENTS OF OFFERORS | | Part A-F | | | | |
| X | G | | | | Part A-C | X L INSTRS., CONDS., AND NOTICES TO OFFE | | | FFERORS | Part A-G | | | |
| X | X H SPECIAL AGREEMENT REQUIREMENTS Part | | | | | X M EVALUATION CRITERIA | | | | Part A-H | | | |
| OFI | | | | | | | | | | | | | |
| 8. In compliance with the above, the undersigned agrees, if this offer is accepted within calendar days (365 calendar days unless a different pe is inserted by the offeror) from the date for receipt of offers specified above, to furnish any or all items upon which prices are offered at the price set opposite each delivered at the designated point(s), within the time specified in the schedule. 9. DISCOUNT FOR PROMPT PAYMENT | | | | | | | | | | | osite each item, | | |
| | | | • | % | | % | | | % | | % | | |
| 10. ACKNOWLEDGEMENT OF AMENDMENTS (The offeror acknowledges receipt of amendments to the SOLICITATION for offerors 1 - RFI Questions & Res | | | | | | | | DATE | AMENDMENT NO |). | DATE | | |
| | | | | | | onses | 9 | /10/2018 | | | | | |
| and related documents numbered and dated: | | | | | | | | | | | | | |
| 11. NAME AND ADDRESS OF OFFEROR | | | | | | | 14. AWARD Your offer on Solicitation Number, including the additions or changes made by you which additions or changes are set forth in full above, is hereby accepted as to the items listed above and on any continuation sheets. | | | | | | |
| 12. Te | lephone | e No. (| Include area code) | | | | | | | | | | |
| 13A. NAME AND TITLE OF PERSON AUTHORIZED TO SIGN OFFER (Type or print) | | | | | | | 15A. NAME OF CONTRACTING OFFICER | | | | | | |
| | | | | | | | 15B. UNITED STATES OF AMERICA | | | 15C. DA | 15C. DATE SIGNED | | |
| 13B. S | Signatur | re | | 13C. Of | ffer Date | BY(Signature Of Contracting Officer) | | - | | | | | |

<u>Question No. 1</u> - There are numerous "REAR I/O PANEL" labelled XLR panels on all three drawings that are not mentioned anywhere else. Are these existing panels?

Response: The rear I/O panel is to make cable management and installation more efficient. This will allow the rack to be tested at the contractors shop. Field cabling can then be easily connected via native connections on the rear I/O panel. In most cases this rear I/O panel is hinged. This panel is to be new and to be configured based on field condition

<u>Question No. 2</u> - The Wireless Receiver, the Shure MXWANI4, shows four line level audio inputs from one of the DSPs. The MXWANI4 has only one line level input.

Response: In lieu of Shure MXWANI4 (CLIN 1039 Akron, CLIN 1042 Ceremonial, CLIN 1042 Typical) please provide Revolabs 01-HDEXEC4-NM, quantity one per Courtroom.

Remove Shure MXWAPT4 (CLIN 1040 Akron, CLIN 1043 Ceremonial, CLIN 1043 Typical). In lieu of Shure MXWNCS4 (CLIN 1041 Akron, CLIN 1044 Ceremonial, CLIN 1044 Typical) please provide Revolabs 02-4BATHDCHG-C, quantity one per Courtroom.

Remove Shure MXW2/SM58 (CLIN 1042 Akron, CLIN 1045 Ceremonial, CLIN 1045 Typical). In lieu of Shure MXW1 (CLIN 1043 Akron, CLIN 1046 Ceremonial, CLIN 1046 Typical) please provide Revolabs 01-HDEXEMIC-NM quantity four per Courtroom.

Question No. 3 - DSP1 shows a line level output to an XLR panel then to a "Dante AVB." What is the Dante AVB? - is that the MOTO?

Response: This is not needed, please leave this output unconnected for future use.

Question No. 4 - The MOTU AVB switch, specified in 2.02 #16, has five ports. The audio line diagram indicates three connections from the DSPs. Please verify what devices are connected to the remaining two ports.

Response: Only the three DSPs need to connect to the MOTU ABV Switch. Open ports are to be left for future use.

Question No. 5 - The RDL ST-SH2 headphone amp has one output. The audio line diagram shows seven outputs coming from this amp.

Response: This RDL ST-SH2 headphone amp is to be connected to the RDL-Da4D for 8 channels of distribution.

<u>Question No. 6</u> - The TesiraFORTE AVB VT DSP has 12 mic/line inputs. DSP1 (Akron Courtroom) and DSP 2 (Cleveland typical Courtroom) show more than 12 inputs.

Response: The TesiraFORTE AVB VT DSP has 12 mic/line inputs. However, all three variations of the design do not exceed 36 inputs per Courtroom. Inputs from DSPs with more than 12 inputs should be moved to another DSP with less than 12 inputs. No additional equipment is required.

Question No. 7 - The ETA ETA PD11P & ETA PD11LVSP have been discontinued.

Response: In lieu of the ETA PD11LVSP (CLIN 1029 Akron, CLIN 1032 Typical) please provide ETA ECS-3 quantity one per Courtroom and ETA 15SH quantity one per Courtroom. In lieu of ETA PD11P please provide ETA S20RT (CLIN 1030 Akron, CLIN 1033 Typical) quantity one per Court